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Beratungsfolge: Ortsbeirat Morsch

Umsetzung der Fahrbahnverengung in der Hauptstralle
hier : Anfrage der SPD Moérsch

Die Verwaltung wurde beauftragt auf der Hauptstralde, Ortseingang Morsch, nach
dem Ruckbau der Bodenschwelle nun eine Fahrbahneinengung zur
Verkehrsberuhigung bzw. zur Drosselung der Geschwindigkeiten zeitnah
umzusetzen.

Sehr geehrter Herr Oberblrgermeister,

in der Stellungnahme der Verwaltung vom Marz 2020 (DS XVI11/2620) wurde bereits
mitgeteilt, dass der Verwaltung das Problem bekannt ist und man eine geeignete
zeitgemale alternative Losung finden wird. Vorschlage dazu wurden dazu mitgeteilt
z.B. Beruhigungsinseln.

(Weitere mogliche Beispiele sind auf Seite 2 Aufgezeigt!)

1. Wir fragen die Verwaltung nach dem Planungsstand zur Umsetzung der
MafRnahme fur eine zeitnahen Losung zur Errichtung einer
Geschwindigkeitsberuhigung?

Gerne auch ahnlich wie im Ortsausgang Dudelsackstrale.

2. Was ebenfalls aus Verkehrssicherungspflicht zu wiinschen lasst ist die
beidseitige Radwegekennzeichnung Hauptstra’e nach FT.

Nach geduldiger Wartezeit und zugesagter Umsetzung fragen wir, gibt es
dazu ebenfalls schon einen Umsetzungstermin?

Wir bitten die Verwaltung um Beantwortung unserer Fragen:

Jorg Stramitzel
SPD Ortsbeirat
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Beispiele flir Fahrbahnberuhigungsinseln:

Beispiel 1:

Beispiel 2:
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